

Нагатинская межрайонная прокуратура г. Москвы в судебном порядке взыскала неосновательное обогащение

Нагатинской межрайонной прокуратурой г. Москвы приняты меры к защите прав 69-летнего москвича, ставшего жертвой мошенников.

Прокурорской проверкой установлено, что в производстве СО ОМВД России по району Орехово-Борисово Южное г. Москвы находится уголовное дело в отношении неустановленного лица по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере).

Согласно материалам уголовного дела неустановленное лицо, под предлогом сохранности денежных средств, ввело в заблуждение пенсионера и убедило в необходимости перевода денежных средств на «безопасный счет».

Указанные ложные сведения пенсионер воспринял как правдивые, поверил в сообщенную заведомо ложную информацию и перевел несколькими транзакциями на банковский счет неустановленного лица денежные средства в общей сумме 410 тыс. руб. В ходе предварительного расследования уголовного дела установлены владельцы банковских счетов, на которые потерпевший перевел принадлежащие ему денежные средства.

В силу действующего законодательства лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество за счет другого лица, обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение).

В целях защиты имущественных прав потерпевшего Нагатинским межрайонным прокурором в суд направлено исковое заявление о взыскании в пользу пенсионера неосновательного обогащения с владельца счета в размере 410 тыс. руб. и процентов за пользование чужими денежными средствами в размере 70 тыс. руб.

Иск прокурора удовлетворен в полном объеме. Исполнение решения суда находится на контроле